épr'euve 6: Code secret (sur 5 points)

L'épreuve a été tres bien réussie.
Pour casser le code secret, on peut raisonner de la maniere suivante :

« Identifier les mots par rapport a leur nombre de lettres. Ainsi, les mots un, six,
trois, quatre nous permettent de connditre la signification de presque tous les sym-
boles (couleur verte),

« Compléter le reste par déduction dans les cing mots de quatre lettres restant
(couleur rouge),
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« Déchiffrer le message secret, un symbole étant manquant (couleur orange).
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